

## Иркутск должен стать новой столицей Сибири!

Когда начинается избирательная кампания, в СМИ появляется много негативных материалов в адрес существующей власти. Это действительно самый легкий способ продвинуть себя.

Но я не буду присоединяться к противникам нынешнего руководства городом, потому что уверен, что кандидаты не должны говорить с вами про грязь, помойки, разбитые дороги. Решением этих вопросов должны заниматься службы городской администрации. Именно за это они получают зарплату.

Я не могу согласиться с тем, что городская власть недееспособна или некомпетентна. Она просто задержалась где-то в середине 90-х годов прошлого столетия, когда главной задачей были выдача зарплаты и латание дыр коммуналки, и не может понять, что такое городское функционирование сегодня не имеет никакой перспективы. Если не изменить ситуацию, то в ближайшем будущем Иркутск превратится в захолустный дотационный городок.

Вместо того чтобы тратить ежегодно миллионы рублей на ремонт одних и тех же дыр, нужно раз и навсегда решить проблемы нашего города. Иркутску нужна программа развития с крупными амбициозными проектами. Городу сегодня нужно стремиться стать настоящей столицей Сибири.

Действующая власть говорит, что денег нет. Но это не совсем так - деньги в большинстве своем лежат под ногами. Сотни миллионов рублей пополнят городской бюджет в результате грамотного управления муниципальным имуществом и земельными участками, которые сегодня продаются и сдаются в аренду по бросовой цене!

Эти средства мы можем взять и в федеральном бюджете. В Москве неохотно дают деньги на решение сиюминутных социальных проблем, зато готовы выделять их под конкретные программы развития города. Только мэр - политик и управленец, способный на равных разговаривать с федеральной властью, представителями других регионов и стран, отстаивать интересы своего города, сможет привлечь в Иркутск реальные деньги.

Посмотрите, руководство других городов уже научилось это делать: Калининград в текущем году получил из федерального бюджета 28 миллиардов рублей на празднование Дня города, Казань – 113 миллиардов. Томск, чей бюджет и численность жителей меньше, чем в нашем городе, получил 4 миллиарда рублей. Иркутск имеет полное право получать деньги наравне с другими городами. Кремль должен платить исторической столице Сибири за то, что Иркутск остается форпостом России на Востоке!

Иркутск всегда был историческим, культурным и экономическим центром, воротами между Европой и Азией. Значит наш город снова может взять на себя функции форпоста, продвижения интересов России на Востоке и определенного барьера на пути китайской экспансии. Никто не сможет изменить geopolитической ценности Иркутска для России. Но для того, чтобы воспользоваться этими преимуществами, нужно выстраивать правильную политику. Мы должны преобразовать Иркутск и превратить его в жемчужину Сибири. А для этого нужно решительно уничтожить все крупные городские язвы, сжечь «шанхайку», снести трущобы, развалины и нефункциональные промзоны.

Городу нужен простор и приток свежих здоровых сил. Необходимо очищение и оздоровление, как наших улиц, так и городской власти. Мы должны выстроить в Иркутске грамотную кадровую политику. На высших руководящих должностях к работе приступят специалисты высшей квалификации, принятые на конкурсной основе.

Стратегические приоритеты города должны быть выстроены с учетом географического положения. Мы можем стать центром международных переговоров. У нас есть Байкал, как объект, к которому сами по себе люди стремятся. С Байкалом и туристической инфраструктурой должны быть связаны городские и федеральные

целевые программы.

Например, новый аэропорт будет выведен за город и построен между Иркутском и Ангарском. Территория между этими городами должна осваиваться по отдельному плану, который является составной частью единой программы развития двух городов.

На том, месте, где сейчас находится аэропорт, будет возведен новый жилой массив с магазинами, парками, поликлиникой, школой, детским садом. Начнется интенсивное освоение земель и строительство новых жилых комплексов за микрорайоном Радужный и за микрорайоном Солнечный.

Город на несколько лет превратится в площадку масштабного и стремительного строительства. Это будет новая карта города – современные здания на месте трущоб, деловой центр, исторические кварталы-конфетки, скоростные магистрали вместо разбитых дорог и болот, торговые и промышленные зоны, работающие на Иркутск.

Многие жители городов нашей области, в которых нет рабочих мест, готовы приехать в Иркутск, но им не созданы условия для жизни. Одновременно с этим у нас работает много гастарбайтеров. Правильная миграционная политика может стать барьера перед ненасильственным вторжением на нашу территорию жителей стран Юго-Восточной Азии, и в то же время позволит им встраиваться в нашу культуру, не теряя свою самобытность.

Одна из самых первоочередных задач – безопасность иркутян. Человек, приезжающий в Иркутск, должен быть уверен, что его детей никто не утащит в подворотню и не «посадит» на иглу. В России есть уже удачный опыт борьбы с наркоторговлей. Его можно применить и в Иркутске.

Многие скажут, что невозможно осуществить все это за ближайшее время. Но кто думал сразу после войны, что Ангару перекроет три плотины, человек полетит в космос, что будет построен БАМ? Все это было сделано быстро, потому что у людей, осуществлявших эти масштабные проекты, был энтузиазм, они были увлечены одной идеей. И это только доказывает, что все, что можно сделать в Иркутске, можно сделать быстро. Главное – поверить в мечту!

Алексей Козымин, кандидат на пост мэра города Иркутска

Автор: Артур Скальский © Babr24.com ИРКУТСК , ИРКУТСК 3421 03.10.2005, 13:01

URL: <https://babr24.com/?ADE=24795> Bytes: 5706 / 5691 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бобра в Иркутской области:

[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Автор текста: **Артур  
Скальский.**

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24\_link\_bot

Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

**ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

**СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)